Aanwijzingen voor het gebruik van uw WIFI /Remote stopcontact of schakelaar met de Smart life AAP
Stap 1
Download de smart life app in de app store of in Google Play
Registreer u in de app volgens de aanwijzingen in de app. Zoals email plus wachtwoord om in te loggen telefoonnummer van uw smartphone
Onze app ondersteunt alleen 2,4 hz wifi netwerk.
Stap 2 
Uw smartphone moet verbonden zijn met uw WIFI netwerk
Druk op de plus + in  de rechter bovenhoek van uw applicatie op de smartphone, hiermede koppelt u uw schakelaar of stopcontact met de app.
Druk op “confirm” de indicatie gaat snel knipperen
Vul uw wifi wachtwoord in en druk op “confirm”                                                                                     Wacht tot de verbinding is gemaakt en druk dan op “done”
U kunt uw device herbenoemen door op het icoontje te drukken in de rechter bovenhoek.
Remote uitvoering
Instructie voor verbinden (paring)met remote controller                                                                     Product dient uit te zijn. Druk dan op aan/uit knop of het rondje op de schakelaar ongeveer 3 seconden , dan gaat het blauwe lichtje knipperen, welke aangeeft dat het product in de verbinding mode is.  Druk dan op de verbinding knop op de remote controller. Daarna is de verbinding gemaakt.
Instructie voor eventueel ontkoppelen van het product.
Het product moet niet ingeschakeld zijn. Druk op de aan/uit knop of het rondje op de schakelaar voor ongeveer 3 seconden, waarna het blauwe lichtje gaat knipperen  laat de aan/uit knop los.  Druk dan nogmaals op de aan/uit knop of ronde lichtje tot de licht indicator stopt met knipperen, hetgeen aangeeft dat de ontkoppeling is voltooid.
Koppelen WIFI.
Produkt dient uit te zijn. Druk dan op de aan/uit knop of het rondje op de schakelaar voor ongeveer 7 seconden. De rode indicator gaat knipperen, wat aangeeft dat het product voor de Wifi functie. Voeg dan het product toe in uw gedownloade app.
Let op :  Als u een Remote en wifi functie heeft in uw product (RF en Wifi) gaat het rode lampje als eerste knipperen. Als u product alleen Wifi heeft gaat het rode lampje niet knipperen.
 Koppelen met Google home.                                                                                                                         Onze wifi schakelaars of contacten kunnen worden gebruikt met Google Home. In het start menu van de app vind u de instructies voor deze toepassing onder INTEGRATION.

                                        

